Zápis z jednání školské rady 24. 11. 2024
Přítomni tito členové: Radka Plačková, Mgr. Dana Ferdová Kameníková, Mgr. Petr Pour, Lukáš  Hanzal, 
                                         Mgr. Darja Němcová, Zdeňka Vodičková
Program: 
1. Přivítání
2. Zvolení předsedy a zapisovatele
3. Schválení Výroční zprávy školy 
4. Školní řád ke schválení
5. Informace ze života ve škole + diskuse

Ad1. Přivítání přítomných, představení nových členů školské rady.
Ad2. Jednohlasně byla zvolena předsedkyní Radka Plačková, zapisovatelkou Darja Němcová.
Ad3. Výroční zpráva byla schválena všemi členy bez připomínek.
Ad4. Školská rada byla seznámena se školním řádem.
Ad 5. Stejně jako vloni má každá třída 1 den v týdnu tělocvičnu. Na chodbách jsou zavedeny čtecí koutky. 
Proběhne celostátní testování tříd. Využijeme Cermat – 3. r.  Aplikací Včelka otestujeme všechny třídy. Žáci ze 4. třídy byli otestování na digitální gramotnost. Probíhá celoškolní projekt Povolání – motivace i učení a volbě povolání. Proběhla návštěva Mozkoherny, byl bramborový den. Program Prevence dětských úrazů a 1. pomoc pro 3. a 4. ročník. V 1. třídě je pondělí dopoledne chladno, nad třídou není střecha – je žádoucí topit dříve, ne až pondělí ráno. Také je zima v PC učebně. Ve škole proběhne sběr – tradiční formou 4. – 6. 11. 2024. V prosinci bude také preventivní program „Nejsi na světě sám“. Proběhne tradiční rozsvěcování vánočního stromu – 29. 11. 2024. Ve škole bude opět Mikuláš. Školu navštíví i kouzelník.  Vánoční besídka bude 17. 12. 2024. 
Mozkoherna 18. 12. 2024. Od října probíhá doučování žáků – uplatňujeme individuální přístup. Jsme rodinná škola, můžeme se věnovat dětem podle jejich potřeb, a to i talentovaným.
Informační systém DM software, stránky školy – přehled všech akcí, termíny prázdnin, pedagogických porad, rodičovských schůzek. Stránky jsou doplňované a aktualizované. 
Ve třídách jsou asistentky pedagoga. Také probíhá další vzdělávání zaměstnanců – individuálně různé semináře a webináře dle zaměření. V srpnu 2024 proběhlo celoškolní vzdělávání na téma: Spolupráce AP a učitele. 

Sejdeme se na jaře 2025.

Zapsala: Mgr. Darja Němcová


