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Kritéria pro přijetí dětí do MŠ Opatov 

Přijímání dětí se řídí podle ustanovení § 34, §165 ods.2 písm. b) a § 183 odst. 1 zákona č.561/2004 v platném znění / školský zákon/ a v souladu se zákonem č.500/2004 sb. (správní řád).

1. Děti k povinnému předškolnímu vzdělávání, děti s odkladem školní docházky § 34 odstavce 1 zákona 561/2004 v platném znění.

2. Děti, které před začátkem školního roku dosáhnou 4. roku věku.

3. Děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně 3. roku věku, od nejstaršího po nejmladší do počtu volné kapacity školy. 

4. Děti mladší tří let od nejstaršího po nejmladší do počtu volné kapacity školy.


Ředitel školy má právo při příjmení dětí přihlédnout k důvodům hodným zvláštního zřetele (zvlášť závažná sociální situace nebo sociální potřebnost dítěte).

O přijetí dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitel školy na základě přijímacího řízení, které se koná v určeném termínu pronásledující školní rok.

Ředitel mateřské školy rozhoduje o stanovení zkušebního pobytu dítěte (§34 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon)
 

Upozornění: 
U dětí mladších 5 let škola vyžaduje v souladu s § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, doklad o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkování, nebo o tom, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Pokud je pro dítě předškolní vzdělávání povinné, škola doklad o očkování nepožaduje.
Dle změny zákona č. 561/2004 (Školský zákon), § 34a je od 1. 1. 2017 pro děti v posledním roce před nástupem do ZŠ docházka do MŠ povinná. Zákonný zástupce dítěte je povinen přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání (§34 odst. 2) v kalendářním roce, ve kterém začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte. Počet přijatých dětí nesmí přesáhnout kapacitu mateřské školy, které jsou nastaveny KHS Jihlava, pracoviště Třebíč a zápisem v rejstříku škol z roku 2003.


V Opatově 21. 4. 2020                                                     Mgr. Eva Procházková – ředitel školy

