Otevření mateřské školy
Vážení rodiče, jsme si vědomi, že pro mnohé je otevření mateřské školy očekávanou událostí. Velmi rádi bychom zpátky ve školce uvítali Vaše děti, ale v této nelehké situaci budeme muset splnit některá omezení daná závaznými pokyny ministerstva školství.
Mateřskou školu plánujeme otevřít 25. 5. 2020. a to za specifických organizačních a zvýšených hygienických opatření.
· Přes zvýšené organizační a hygienické nároky otevřeme 2 oddělení MŠ, tedy normální provoz
· Provoz školky bude od 6, 15 – 15, 45 hod.
· Stravování bude zajištěno
· Rodiče musí podepsat čestné prohlášení, že jejich dítě je zcela zdrávo a že v rodině není nikdo z rizikové skupiny (čestné prohlášení v příloze) a přinést dítěti 1 roušku v uzavíratelném plastovém sáčku
· Děti je nutné přihlásit ke školní docházce, a to nejpozději do 15. 5. 2020, vyplnit přihlášku do školky, domluva s Vaší paní učitelkou MŠ 
· Není možné děti přihlašovat dodatečně po 15. 5. 2020
· Děti do 7 let nemusí ve školce a na školní zahradě nosit roušky

Nyní potřebujeme znát počty dětí, které se budou po otevření školky účastnit vzdělávacích aktivit ve škole a některé další doplňující informace.
Děkujeme za pochopení a přejeme pevné zdraví.
 
1. ZÁKONNÍ ZÁSTUPCI JSOU POVINNI ZVÁŽIT ZAŘAZENÍ DÍTĚTE DO MATEŘSKÉ ŠKOLY s ohledem na jeho zdravotní stav a seznámení se s vymezením osob s rizikovými faktory. Nejpozději v den nástupu do školky musí odevzdat čestné prohlášení. Vymezení osob s rizikovými faktory a čestné prohlášení jsou přiloženy v příloze a na webu školy.
2. DO MATEŘSKÉ ŠKOLY BUDE PŘIJATO JEN DÍTĚ ZCELA ZDRAVÉ, to znamená bez jakýchkoli příznaků respiračního onemocnění (rýma, kašel, zvýšená tělesná teplota, horečka atd.). NIKDO (ani doprovod) S PŘÍZNAKY INFEKCE DÝCHACÍCH CEST NESMÍ VSTOUPIT DO MATEŘSKÉ ŠKOLY.
Pokud během dne bude dítě vykazovat některý z příznaků, budou zákonní zástupci povinni si okamžitě dítě vyzvednout. Zpět do MŠ může zákonný zástupce přivézt dítě pouze s lékařským potvrzením, že je dítě zdravé.
Zákonný zástupce, nebo jiná předávající osoba předá dítě pedagogickému pracovníkovi vždy s podanou informací, že dítě netrpí žádnými výše zmíněnými projevy respiračního onemocnění.
U dětí, které trpí alergií, je nutné doložit písemné potvrzení od lékaře, že je dítě léčeno alergologem a projevy kašle a rýmy jsou v uvedeném období alergického původu.
3. PROVOZNÍ DOBA, OBSAH A FORMA ČINNOSTÍ V MŠ
-      Provozní dobu mateřské školy budeme sestavovat až s ohledem na získané informace. Jde o možnosti personálního pokrytí s ohledem na osoby s rizikovými faktory atd., budeme se snažit dětem nabídnout normální provoz.
-  Obsah a forma vzdělávacích aktivit budou voleny tak, aby byla zajištěna hygienická a epidemiologická opatření.
-  Přivádění dětí do MŠ a jejich vyzvedávání bude koordinováno, aby se v šatnách nepotkávalo větší množství (dospělých) lidí a v prostoru před MŠ byly dodržovány požadované rozestupy. (Bude upřesněno jak.)
4. Školní stravování: Bude-li situace epidemiologicky příznivá, stravování bude probíhat v běžné podobě. 
5. Děti a pedagogičtí pracovníci mateřské školy sice nemusí mít v prostorách mateřské školy roušky, budou ale potřebné na příchod odchod. 
6. Všechny prostory a vybavení školy budou pravidelně dezinfikovány.
 
Všichni zákonní zástupci dostali do svých mailů tento text a je nutné, aby zaslali přihlášku. Přihlášku lze nahradit odpovědí na doručený mail.



V Opatově 12. 5. 2020                                                                                             Mgr. Eva Procházková
                                                                                                                                              ředitelka školy
